                                  Vertragsbedingungen 

                 für die entgeltliche Ausleihe von Schulbüchern

· Das Entgelt muss bis zum  15.06.2020  entrichtet werden. Wer diese Frist nicht einhält, entscheidet sich damit, alle Lernmittel auf eigene Kosten termingerecht zu beschaffen.

· Ganz wichtig: der Überweisungsträger muss den Namen des Kindes und die Klasse enthalten. 

z.B.: Paula Mustermann, Klasse 2 a, Lernmittelentgelt 20/21
· Die über das Ausleihverfahren angebotenen Lernmittel werden von der Schule an die Erziehungsberechtigten oder die SchülerInnen  gegen Empfangsbestätigung ausgehändigt.

· Nach Erhalt der Lernmittel sind diese auf Vorschäden zu überprüfen. Falls Vorschäden festgestellt werden, müssen diese unverzüglich der Schule mitgeteilt werden.

· Die Erziehungsberechtigten sind dafür verantwortlich, dass die ausgeliehenen Lernmittel pfleglich behandelt und zu dem von der Schule festgesetzten Zeitpunkt in einem unbeschädigten Zustand zurückgegeben werden.

· Falls die Lernmittel beschädigt oder nicht fristgerecht zurückgegeben werden, so dass eine weitere Ausleihe nicht möglich ist, sind die Erziehungsberechtigten zum Ersatz des Schadens in Höhe des Zeitwertes der jeweiligen Lernmittel verpflichtet.
· Leistungsberechtigten nach dem SGBII (Grundsicherung für Arbeitssuchende), nach dem SGBXII (Sozialhilfe) und SGB VIII (Heim- und Pflegekinder) oder dem Asylbewerberleistungsgesetz, nach §6a Bundeskindergeldgesetz (Kinderzuschlag) oder dem Wohngeldgesetz (WoGG) nur in den Fällen, wenn durch Wohngeld die Hilfebedürftigkeit im Sinne des §9 SDB II oder des §19 Abs. 1 und 2 SGB XII vermieden oder beseitigt wird, sind von der Zahlung des Entgelts für die Ausleihe befreit. 

Falls Sie zu diesem Personenkreis gehören, müssen Sie Ihre Berechtigung durch Vorlage des Leistungsbescheides oder durch Bescheinigung des Leistungsträgers nachweisen.

· Familien mit drei oder mehr schulpflichtigen Kindern können einen Antrag auf Ermäßigung des Entgelts (80% des Mietpreises) stellen. In diesem Fall sind entsprechende Schulbescheinigungen vorzulegen.
